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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Олена Шуляк:  
Маємо унормувати роботу 
військових адміністрацій  
на деокупованих територіях

Сьогодні актуальне завдання – забезпечити мак-
симум можливостей для місцевого самоврядування 
працювати в інтересах громад і територій паралель-
но із військовими адміністраціями. Про це заявила 
голова Комітету ВР з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування, очільниця політичної 
партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«Практика застосування чинної законодавчої бази в умо-
вах реальної повномасштабної війни показала, що існує 
багато неузгодженостей, невизначеностей та супереч-
ностей між різними галузями законодавства. Під час війни 
така ситуація є неприпустимою», – переконана Шуляк.

За її словами, актуальне завдання сьогодні – унорму-
вати роботу військових адміністрацій, які запроваджу-
ються на деокупованих територіях. Це передбачено у 
законопроєкті №8056.

«Наше завдання – забезпечити максимум можливостей 
для місцевого самоврядування працювати в інтересах  
громад і територій паралельно із військовими адміністра-
ціями. Зокрема, ми пропонуємо врегулювати питання 
призначення місцевих голів очільниками військових ад-
міністрацій та збереження за ними посад у разі тимча-
сового припинення повноважень», – пояснила очільниця 
«Слуги Народу».

Вона додала, що на деокупованих територіях і терито-
ріях, де ведуться бойові дії, кожне рішення влади, кож-
на дія керівника адміністрації повинні мати чітке право-
ве підґрунтя.

Менторка руху «Зе!Жінки» Одещини, народна депутатка 
України Юлія Діденко, лідерка «Зе!Жінок» Одеської облас-
ті, депутатка Одеської обласної ради Наталія Данилко, лі-
дерка «Зе!Жінок» міста Одеси Світлана Мораитес разом із 
майбутніми перукарями, які навчаються у Державному на-
вчальному закладі професійно-технічної освіти Державної 
служби зайнятості завітали до Центру соціально-психо-
логічної реабілітації дітей Одеської міської ради.

Перукарі організували справжнє свято для дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, створивши їм 
нові гарні зачіски та стрижки.

«Ми продовжуємо наповнювати весну радістю та красою!» –  
каже Наталія Данилко.

А Юлія Діденко додала: «Тільки зігріваючи теплом і любов’ю 
кожне дитяче серце, об’єднуючи зусилля заради майбут-
нього, можна виховати достойних українців, які неодмінно 
стануть гордістю держави».

«Зе!Жінки» Одещини завітали до Центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей

Питання військового та гуманітарного співробіт- 
ництва України та Нідерландів, зокрема надання бойо-
вої авіації та післявоєнну підтримку, обговорили під час 
зустрічі на Одещині міністерка оборони Нідерландів 
Кайса Оллонгрен, міністр оборони України Олексій 
Резніков та голова Одеської обласної організації полі-
тичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради 
Григорій Діденко.

Григорій Діденко разом з Максимом Марченком окресли-
ли стан справ у регіоні та пояснили наявні потреби в обороні 
саме південних областей. Також звернули увагу на необхід-
ність підтримки «зернового коридору».

Пані Оллонгрен засвідчила готовність і надалі допома-
гати Україні.

«Продовжуємо залучати іноземну підтримку для підвищен-
ня обороноздатності України, – зауважив Григорій Діденко. –  
Щиро вдячні за увагу до нашого регіону. Переможемо!»

Григорій Діденко: «Щиро вдячні за увагу до нашого регіону»
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Депутат Одеської обласної ради від політичної партії «Слуга Народу» Олександр 
Денисенко ініціював передачу в зону бойових дій бронежилетів, шоломів та комплектів 
для тактичної медицини.

Більш ніж 1000 буржуйок 
було виготовлено у Білгород-
Дністровському районі на 
Одещині та передано нужденним 
за ініціативою депутата Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» 
Олександра Денисенка.

Місцеві мешканці, які все життя 
працювали в аграрному секторі, 
перепрофілювалися на спеціаліс-
тів зі зварювальних робіт, а великий 
агросклад, де раніше зберігалося 
зерно, став цехом для виготовлен-
ня буржуйок.

«Минула перша зима у воєнний 
час. Українці уже рік перебувають 
в умовах повномасштабної війни, 
переживань за життя своє та рід-

них, зневіри та сподівань у краще 
майбутнє, – зазначає Олександр 
Денисенко. – Треба було обігріти 
людей та відігріти їхні душі. Коли 
людина дивиться на вогонь, на-
солоджується ароматом дерева, 
яке, потріскуючи, зігріває все по-
руч, п’є гарячий чай, це знищує не-
гатив. І для цього були необхідни-
ми буржуйки. Вони обігрівають, на 
них можна куховарити. А небайду-
жість, милосердя та взаємопоміч – 
це те, що тримає дух та надає сил. 
Вдячний кожному, хто долучився до 
такої потрібної справи».

Перші грубки волонтери БО 
«Благодійний фонд Life Support 
Ukraine» передали військовим та 
постраждалим від російської агре-

сії переселенцям.
Сім’ю Кізімових війна спіткала в 

Харкові. Родина приїхала в Мологу 
Білгород-Дністровського району в 
будівлю навіть без капітального ре-
монту. Галина Борисенко тікала від 
війни двічі. В 2014 році вона виїха-
ла з Донецької області в Маріуполь. 
Налагодивши своє мирне життя з 
чоловіком й двома дітьми, жінка й 
не здогадувалась, що ситуація може 
повторитися і бути ще жахливішою. 
Її чоловік захищав місто, мати похи-
лого віку теж залишилась там, а вона 
з двома дітками знайшла прихисток 
у небайдужої жінки в селі Випасне.

Саме цим сім’ям і передано пер-
ші буржуйки.

Потім за запитами грубки було 
направлено у Саратську громаду 
Білгород-Дністровського району 
для пунктів незламності, які розміс-
тилися у місцевому кафе, Будинку 
культури і підрозділі пожежно-ря-
тувальної служби.

«Ще одну партію буржуйок було 
відправлено в села першої лінії 
Дніпра, що на Херсонщині, – роз-
повідає Олександр Денисенко. – 
Ці населені пункти – під постійним 
обстрілом з боку рф, у зв’язку з 
чим там відсутні і газ, і електрика».

«Дякую вам від імені наших хлоп-
ців, які отримали 15 буржуйок, – 

пише з передової депутатка від 
«Слуги Народу», в минулому дирек-
торка школи, а зараз солдат з позив-
ним «Сонечко» Лілія Маковецька. –  
Ще раз переконуюсь, що коли ми 
команда, то досягаємо більшого!»

БО «Благодійний фонд Life 
Support Ukraine» передавав бур-
жуйки на передову лінію фронту, 
до лав добровольчих батальйонів та 
ТРО, сім’ям, чиї родичі захищають 
Україну, внутрішньо переміщеним 

особам і малозабезпеченим та ба-
гатодітним родинам, в будинки, де 
немає опалення, будинкам культури, 
медичним центрам, ФАПам та шко-
лам, у пункти незламності, бомбо- 
сховища та сільради в далеких селах.

«Я пишаюся тими добрими спра-
вами, які ініціюють наші депутати для 
людей, – каже голова Одеської об-
ласної організації політичної партії 
«Слуга Народу», очільник Одеської 
обласної ради Григорій Діденко. – 
Ці сотні буржуйок, які з Одещини 
доставлялися на фронт, у найвід-
даленіші села, зігрівали нужденних 
більше, ніж звичайні металеві груб-
ки. Це вироби, зроблені добрими 
руками місцевих майстрів. Це щи-
рість, тепло і турбота, які огорта-
ють і захищають у найтяжчі хвили-
ни. Це – найнеобхідніша допомога 
від тих людей, які навіть не знають 
одне одного. Саме завдяки тому, 
що українці здатні на такі вчинки, – 
ми переможемо. Все буде Україна!»

Олександр Денисенко: «Небайдужість, милосердя 
та взаємопоміч – це те, що тримає дух та надає сил»

«Дякую команді Ukrainian American House та California National Guard за можли-
вість передати нашим хлопцям на передову те, що зігріє їх та збереже життя», – 
каже Олександр Денисенко.

Капелани Християнської служби порятунку доставлять засоби захисту і медичні 
комплекти на передову.

«Наші військові отримають найсучасніші засоби захисту – те, що завжди необхідно 
на передовій, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга 
Народу» Григорій Діденко. – Дякую всім, хто допомагає нашим захисникам і захис-
ницям. Переможемо!»
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Агрохімпродукт» (ТОВ «Агрохімпродукт») код ЕДРПОУ 39106195 
(20731, Черкаська область, Смілянський район, с. Холоднянське, вул. Ржевська, буд.9А, тел.(098)-490-80-79, 
E-mail: work@agrochemproduct.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 67800, Одеська область, 
Одеський район, смт Овідіополь, вул. Колісниченка Євгена, 4. 

Основним видом діяльності ТОВ «Агрохімпродукт» є приймання та відпуск споживачам мінеральних добрив. За 
результатами проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферу визначено 5 джерел вики-
дів, а саме: наземний резервуар типу РВС-1000 для КАС (карбамідно-аміачна суміш), пост видачі рідких добрив 
КАС, бензинова помпа YT-85402, відцентровий насос бензинової помпи YT-85402, відцентровий електронасос 
HF-30A. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є оксиди азоту – 0,008 т/рік, оксиди вугле-
цю – 0,0004 т/рік, сірки діоксид – 0,00009 т/рік, вуглеводні – 0,0005 т/рік, аміак – 0,05 т/рік, валовий викид яких 
складає – 0,059 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт не підлягає оцінці впливу на дов-
кілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає 
постановці на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впрова-
джуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюють-
ся. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин 
із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами можна надсилати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облас-
ної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. тел. 728-35-52 або на електронну пошту:  
ecolog@odessa.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

Ціни
на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 138 грн 00 коп.;

Передплатний 
індекс 

40185

Можлива передплата  
на будь-яку кількість місяців.

Відділ реклами: (067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Арцизька центральна опорна лікарня отримала 
допомогу від міжнародного благодійного фонду 
«AICM» Україна – Франція.

«Ми отримали дуже необхідні нам розхідні медичні 
засоби, хірургічний інструментарій, діагностичне об-
ладнання, шовний та перев’язувальний матеріал на 
загальну суму три млн грн», – повідомив директор 
КНП «Арцизька ЦОЛ» Зіновій Челак.

Також благодійники надали лікарні дизельний ге-
нератор потужністю 44 кВт, що забезпечить альтер-
нативним електроживленням поліклінічне відділен-
ня. За словами керівника лікарні, на теперішній час 
у випадках відключення електромережі заклад має 

можливості цілодобово подавати електроенергію в 
усі підрозділи.

Зіновій Челак подякував президенту та засновнику 
фонду Крістіану Карреру та всій команді БФ «AICM» 
за співпрацю та надану підтримку.

Додамо, що Міжнародний фонд медичної співпраці 
(Association Іnternationale de Сoopеration Mеdicale –  
«AICM») вже понад 16 років надає медичну та фарма-
цевтичну допомогу країнам Центральної та Східної 
Європи. Його діяльність поширилася на кілька сотень 
лікарень та державних установ України. В Україні «AICM 
Україна» зареєстрований у 2006 році.

Щорічно понад 100 лікарень і понад 200000 пацієн-
тів в Україні отримують допомогу фонду.

Лікарня на півдні Одещини отримала 
допомогу від благодійників

В Ізмаїлі відбувся черговий 
благодійний захід на підтримку 
ЗСУ, організований волонтер-
ським рухом «Ізмаїл для ЗСУ», 
творчим колективом Обласного 
центру національних культур і 
підприємницею, переселенкою 
з Миколаєва Іриною Манновою.

Спільними зусиллями вони 
провели ярмарок і патріотичний 
концерт «Разом до Перемоги».

В Ізмаїлі відбувся ярмарок і патріотичний 
концерт на підтримку ЗСУ

У концертній програмі взяли 
участь солісти і колективи ОЦНК: 
Сергій і Євгенія Нейчеви, Ася 
Некраха, Микола Генов, Діана 
Суровкіна, Володимир Сонін, Анна 
Кулачок, Пилип Дяченко, народна 
вокальна студія «Креатив».

Чудовим колегою на благодійно-
му заході став Пес Патрон (росто-
ва лялька), з яким мали змогу сфо-
тографуватися та потанцювати всі 
охочі перехожі.

Харизма любителів сцени, Пес 
Патрон, сучасні українські пісні, па-
тріотична атрибутика, різноманіт-
ні прикраси та сувеніри хенд-мейд 
нікого не залишили байдужими. 
Спільними зусиллями вдалося до-
торкнутися до сердець перехожих 
і донести кожне слово.

Зібрані під час ярмарку та кон-
церту кошти будуть передані ЗСУ 
для придбання квадрокоптера DJI 
Mavic 3T.

Надбавка до пенсії  
у розмірі 20%: хто з українців 
може на неї розраховувати

Багато українських пенсіонерів, крім основного (розрахунко-
вого) розміру пенсії, отримують ще й різні надбавки. Зокрема, 
громадяни, які проживають у певній місцевості, можуть розра-
ховувати на 20-відсоткову надбавку до пенсії.

Українці можуть отримувати надбавку до пенсії за понаднормовий 
стаж, вік, за донорство та особливі заслуги перед Україною і навіть 
за місце проживання. Щодо останніх, то право на 20-відсоткову до-
плату до своєї розрахункової пенсії мають громадяни, які прожива-
ють у гірській місцевості.

Звісно, що ці люди скупчено проживають у певних регіонах. Видання 
наводить приклад Закарпатської області, в якій загалом налічується 
чверть мільйона пенсіонерів. Причому кожний п’ятий із цих 250 тисяч 
проживає в гірські місцевості, а отже, має право на доплату до пенсії.

Право на таку надбавку мають не лише корінні жителі гірської міс-
цевості.

Таку надбавку до пенсії можуть отримувати й переселенці, які пе-
реїхали в гірський район і тимчасово там осіли. Звісно, щоб отри-
мувати цю доплату, вони мають бути там офіційно зареєстровані і 
отримати статус мешканця гірського населеного пункту та відповід-
не посвідчення. Усе це можна оформити, звернувшись до місцево-
го ЦНАПу або просто до органів влади в тому населеному пункті, де 
вони отримали прихисток.

У цьому контексті є добра новина не лише для пенсіонерів. Право 
на 20% надбавки до виплати мають також студенти, що отримують 
стипендію, отримувачі соцвиплат і всіх видів матеріальної допомоги, 
що фінансуються державою.

Як оформити довідку ВПО  
та допомогу на проживання

Оформити документ і подати заявку на щомісячну виплату 
внутрішні переселенці можуть як особисто, так і онлайн.

Про це нагадали у Мінреінтеграції.

ОФОРМИТИ ДОВІДКУ ВПО ОСОБИСТО МОЖНА:
– у ЦНАПі тієї громади, де знаходиться внутрішньо переміщена 

особа;
– через управління соціального захисту населення;
– через уповноважену особу виконавчого органу сільської, селищ-

ної, міської ради.
Для подання заяви особисто потрібно мати документи, які посвід-

чують особу та її реєстрацію в населеному пункті, що був окупований 
або де ведуться активні бойові дії.

ЯК ОФОРМИТИ ДОВІДКУ ВПО ОНЛАЙН?
Для цього необхідно авторизуватися у застосунку «Дія» й вибрати 

послугу «Допомога для ВПО». У додатку послуга комплексна: отри-
мання довідки ВПО та виплати.

Для коректного оформлення довідки у «Дії» має відображатися 
картка платника податків та один із паспортів:

– ID-картка,
– закордонний біометричний паспорт.
Довідку ВПО для дитини до 14 років може оформити один з батьків. 

Для цього у застосунку одного з батьків, який оформляє послугу, по-
винно відображатися свідоцтво про народження дитини.

ВАЖЛИВО. Під час подачі заяви потрібно поставити відмітку про 
те, що заява також подається і на дітей.
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Додаток 3  
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля  

та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генеру-
ється програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

20211239038
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності))

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планова-
ної діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність
Будівництво зернового терміналу потужністю 1000 т/добу (30000 т/місяць) Одеського відділення 

філії «ЦТС «Ліски» АТ «Укрзалізниця» (2 черга будівництва)
Основні технологічні рішення
Будівництво зернового терміналу передбачено виконати в дві черги, роботи по першій чер-

зі будівництва виконані, об’єкти введені в експлуатацію відповідно до сертифікату ДАБІ серія ІУ 
№162192490872 від 06.09.2019 року. 

При реалізації планованої діяльності буде виконано наступні роботи другої черги будівництва з вста-
новленням обладнання та ув’язкою з існуючими технологічними схемами терміналу (1 черга будівництва):

– Встановлення сепаратору барабанного типу комбінованого з аспірацією продуктивністю 100 
т/год. ЛУЧ ЗСО-150+ВСЗ-130;

– Встановлення стрічкових безроликових конвеєрів (ТБ) -У9-УКБ-30 – 2 од.;
– Встановлення норії продуктивністю 100 т в норійній вишці;
– Встановлення конвеєру скребкового продуктивністю 100т/год – 1 од.;
– Встановлення конвеєру скребкового продуктивністю 50т/год – 2 од.;
– Улаштування майданчиків зі сходами;
– Встановлення аспіраційної системи сепаратора;
– Влаштування виносного майданчику;
– Встановлення верхніх галерей;
– Встановлення бункеру для відходів № 1 – для не кормових відходів, пилу, ємністю – 45,0 куб.м. 
– Встановлення бункеру для відходів № 2 – для кормових відходів, ємністю – 45,0 куб.м. 
– Встановлення майданчику під бункерами для відпуску на автотранспорт зернових відходів 3-ка-

тегорії для подальшої утилізації.
2. Суб’єкт господарювання 

Акціонерне товариство «Українська залізниця» в особі Одеського відділення філії  
«Центр транспортного сервісу «Ліски» акціонерного товариства «Українська Залізниця», 

код ЄДРПОУ 40075815 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта  
(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття  

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це  
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Місцезнаходження юридичної особи: 03680, м. Київ, вул. Тверська, 5, тел. (044) 309-70-05
місцезнаходження виробничого підрозділу – 67665, Одеська обл., Біляївський р-н, селище 

Усатове, вул. Залізничників, 14, т. (048) 797-29-25
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності  

фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації 
поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@odessa.gov.ua, тел. (048) 728-34-58; 
контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, зе-
мельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального вико-

ристання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до законодавства, рішеннями про провадження планованої діяльності будуть: висновок  

з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
стаціонарними джерелами , що видаються Департаментом екології та природних ресурсів ООДА; 

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається органами ДІАМ
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

 нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на  
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 
робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з 
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричи-
неної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування ка-
рантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться – дату, час, місце та адресу проведення громадських 
слухань не визначено.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що за-

безпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації 
(зазначити найменування органу, 

поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@odessa.gov.ua, тел. (048) 728-34-58; 
контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, зе-
мельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального вико-

ристання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА
місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації 
(зазначити найменування органу, 

поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@odessa.gov.ua, тел. (048) 728-34-58; 
контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля,  
земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального  

використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА
місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 300 аркушах

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інфор-
мації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайомитися з ними

9.1. Нерубайська об’єднана територіальна громада Одеського району Одеської області, площа 
Партизан,4, с.Нерубайське, Одеський район, Одеська обл., 67661, з 17 березня 2023 року

9.2. Одеське відділення філії «Центр транспортного сервісу «Ліски» акціонерного товариства 
«Українська Залізниця», 67665, Одеська обл., Біляївський р-н, селище Усатове, вул. Залізничників, 
14, з 17 березня 2023 року

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата,  
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Відповідно до ст. 198 3емельного кодексу України 20 березня 
2023 року будуть проводитись топографо-геодезичні роботи 
(кадастрова зйомка) (виконавець робіт – ПП «ЮРЗЦ») земельних 
ділянок за адресами: м. Одеса, вул. Павлодарська,27 (об 11:00),  
Одеська обл., Молодіжненська сільська рада, садівничий кооператив 
«Великодолинське», земельна ділянка №58 (о 12:00),  Одеська обл., 
Таїровська селищна рада, с. Мізікевича, ж/м «Луч», вул. Венгера, 6 (о 
13:00), Одеська обл., Красносільська селищна рада, СТ «Світанок», вул. 
Вишнева, 2030 ( о 14:00), за результатами яких відбудеться підписання 
актів погодження меж із суміжними власниками та землекористувачами.

Просимо з’явитися суміжних власників та землекористувачів.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Вигодянська сільська рада повідомляє про перехід до кому-

нальної власності земельної ділянки площею 0,03 га, кадастро-
вий номер 5121080700:01:001:0377 за адресою: Одеська область, 
Одеський район, Вигодянська сільська рада, автодорога Одеса –  
Кучурган 32 км.

У зв’язку з втратою вважати недійсним Посвідчення багато-
дітної сім’ї від 28.11.2013 р., видане відділом у справах сім’ї, 
молоді та спорту Солом’янської районної державної адміні-
страції в місті Києві на ім’я Кужавський Сергій Миколайович.

Відповідно до ст. 198 3емельного кодексу України 21 бе-
резня 2023 року будуть проводитись топографо-геодезичні 
роботи (кадастрова зйомка) (виконавець робіт – ПП «ЮРЗЦ») 
земельних ділянок за адресами: м. Одеса, вул. Люстдорфська 
дорога, 27, буд. 4-Б (об 11:00); м. Одеса, вул. Рибацька бал-
ка, буд. 12-Б (о 12:00);  м. Одеса, вул. Марії Демченко, ж/м 
Чорноморка, буд. 6/1 (о 13:00); м. Одеса, вул. Люстдорфська до-
рога, 27, буд. 29А (о 14:00); м. Одеса, вул. Ромашкова, 82 (о 15:00);  
м. Одеса, вул. Вавилова, 60 (о16:00); Одеська обл., Таїровська с/р,  
с. Мізікевича, ж/м «Луч», вул. Венгера, 4 (о 17:00), за результата-
ми яких відбудеться підписання актів погодження меж із суміж-
ними власниками та землекористувачами.

Просимо з’явитися суміжних власників та землекористувачів.

Перед Новим роком на розі вулиць 
Пантелеймонівської і Рішельєвської біля 
магазину «ФОКСТРОТ» були втрачені  
наступні документи і речі:

– Закордонний паспорт Ціхоцького 
Леоніда Сергійовича – 2 екз.

– Закордонний паспорт Ціхоцького 
Данила Леонідовича – 1 екз.

– Закордонний паспорт Ціхоцького 
Фаддея Леонідовича – 1 екз. 

– Закордонний паспорт Ціхоцької 
Маріам Леонідівни – 2 екз. 

– Печатки Міжнародної Громадської 
Організації «Товариство Святого Шляху».

– Печатки Громадської Спілки «Між-
народна Альтернативна Академія». 

– Зв’язка ключів.
Хто знайшов, прошу повернути за ви-

нагороду. Teл. 073-154-38-89.


